



В Московской области за нарушение требований охраны труда перед судом предстанет дорожный мастер



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении и.о. дорожного мастера Каширской дистанции пути Московской дирекции инфраструктуры Центральной дирекции инфраструктуры - филиала ОАО "РЖД". Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Установлено, что 31 августа 2015 года дорожный мастер во главе бригады работников Каширской дистанции пути Московской дирекции инфраструктуры Центральной дирекции инфраструктуры-филиала ОАО "РЖД" и сотрудников подрядной организации проводил работы по восстановлению рельсовых плетей алюмотермитной сваркой на перегоне станций Узуново-Серебряные Пруды Павелецкого направления Московской железной дороги. В ходе работ в результате небрежности и нарушения дорожным мастером правил техники безопасности и охраны труда, которые выразились в неограждении места проведения работ, невыставлении сигналиста со звуковым сигналом, проходящим по перегону поездом был смертельно травмирован монтер пути.

Уголовное дело в утвержденным обвинительным заключением направлено в Серебряно-Прудский городской суд Московской области для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1065288>